
保護者からの主なご意見から
　１～５はお子さんについて、６～１１はご家庭での取組、１２～１９は学校関係の質問でしたが、殆どの項
目でＡとＢの合計が８５％以上という結果でした。皆様のご理解とご協力に感謝いたします。しかし、唯一、
８０パーセントに届かなかった項目が、枝番８のテレビやゲームの時間を減らす３減運動に関する約束です。
ぜひ、「曜日を決める｣「時間帯を決める」などできることから時間を減らす工夫をお願いします。
　紙面の都合で、複数いただきましたご意見の中からお知らせいたします。

＊「トイレが新しくなってよかった」という意見が大変に多かった。おかげさまで工事も順調に進み、２月に
は、すべての工事が終了となります。

＊「あいさつができない」また｢学校ではできるが、登校時にあいさつができない」というご意見を皆様からい
ただきました。学校の取組としてあいさつ運動を行っています。さらに、自分に自信を持たせるということで
授業中での返事と発表での声の大きさにも注意をしています。これから成果として現れるはずです。明るいあ
いさつのできる「三尻っ子」の育成のため、学校、家庭、地域が連携していくことも大切であると考えていま
す。温かい目で、引き続きご協力をお願いいたします。

＊ＰＴＡ活動のご意見もいただきました。ＰＴＡ本部とも協議しながら、より活動しやすい体制を目指してま
いります。

◎自由記述については、ひとつにまとめ黄色と赤で塗りわけをしてみたところ、「うれしいです」「助かりま
す」「喜んでいます｣｢分かりやすい｣｢感謝しています｣｢良いと思います」と黄色で塗ったほうが圧倒的に多
かったこと感謝しております。ありがとうございます。当然、アンケートに書いていただいたことは、こうし
てほしいという願いですから、この後、うまく改善ができるよう職員一同努力をしていきます。今後ともよろ
しくお願いします。
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平成３０年度学校評価保護者アンケート全校集計結果

A～そのとおり B～だいたいそう C～少し努力が必要 D～かなり努力が必要 0～無回答


